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15ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

3ª LEGISLATURA (2025/2028) 
DIA 20/05/2025 

 

 

A – PROPOSIÇÕES SUJEITAS A APRECIAÇÃO DOS VEREADORES: 
 

 

1) Em única discussão e votação, Indicação nº 042/2025, de autoria do Vereador 
Antônio Airton Lima Bezerra, que indica ao Prefeito Municipal, a proceder com a Reforma 

da Praça do Morro localizada no bairro Nossa Senhora do Rosário, neste Município. OBS: 
PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação). 
 
1) Em única discussão e votação, a Indicação nº 046/2025, de autoria do Vereador 
Francisco Reginaldo Alves Brasileira, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder 
com a construção de uma passagem molhada no Riacho do Castel, a altura da 
comunidade de Ramalhete, zona rural, neste Município. OBS: PRESIDENTE SÓ 
VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 

 

2) Em única discussão e votação, a Indicação nº 047/2025, de autoria do Vereador 
Gerardo Menezes da Silva Filho, indica ao Secretário de Saúde do Município de 
General Sampaio, a proceder com a reforma e a reativação do posto de saúde da 
comunidade Jurema, zona rural, neste Município. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM 
CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 
 

3) Em única discussão e votação, a Indicação nº 048/2025, de autoria do Vereador 
Gerardo Menezes da Silva Filho, indica ao Secretário de Infraestrutura do Município 
de General Sampaio, a proceder com a revitalização da praça e da academia ao ar 
livre existentes no entorno da escola José Bezerra Filho. OBS: PRESIDENTE SÓ 
VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 

 



 

4) Em única discussão e votação, a Indicação nº 049/2025, de autoria do Vereador 
Antônio Airton Lima Bezerra, indica ao Secretário de Infraestrutura do Município 
de General Sampaio, a proceder com a limpeza do Rio Curú, no entorno da 
passagem molhada próximo à residência do senhor “João da Bica”, mais conhecido  
 
 
como Rio da Ponte, neste Município. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE 
EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 

 

5) Em única discussão e votação, a Indicação nº 050/2025, de autoria do Vereador 

Emanuel Iago Lima Ramos, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a 
colocação de iluminação no campo de futebol da comunidade Cangatí, neste 
Município. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples 
para aprovação).  
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
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